
ASTA DI PLASTICA
-

SEALING ROD

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Filtro Olio - Oil Filter
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GUARNIZIONE
-

GASKET

APERTURA
-

OPENING



Filtre à Huile - Filtro de aceite
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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Overture
-

Obertura

TIGE EN
PLASTIQUE

-
VARILLA DE
PLÁSTICO

JOINT
-

JUNTA


